Betriebsprotokoll

ARA Untermarch Lachen

Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA

Von: 01.01.2012 Bis: 31.12.2016

ips
eggwies 20
CH-9248 bichwil

Datum Verhéltnis Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA Auslastung ARA
CSBtot./| Ptot./ | NH4-N/ CSB tot. BSB5 P tot. N ges. hydraulisch
BSB5 BSB5 BSB5 QTW QRW
% EwW % Ew % Ew % EW % %

2012 Anz 128 14 125 131 131 128 128 128 128 0 0 366 366
Minimum 1.35 0.02 0.04 47.00 15980 40.7) 13848 39.5 13427 69.2 34.6
Mittelwert 1.94 0.02 0.13 79.2| (26923 83.0 (@825 71.8 (24399 116.5 58.3
Maximum 3.47 0.03 0.25 128.6) 43713 116.4, 39577 117.6) 39981 220.6 110.3
Summe / Total

2013 Anz 138 84 99 141 141 139 139 148 148 0 0 365 365
Minimum 0.88 0.01 0.08 329 11172 39.9 13581 41.8 14214 61.5 30.8
Mittelwert 1.56 0.03 0.14 64.2 (21829 83.3 (@882 711 (24475 113.1 56.5
Maximum 2.43 0.04 0.29 108.9| 37019 124.2| 42219 118.9| 40415 229.5 114.7
Summe / Total

2014 Anz 126 57 121 131 131 127 127 130 130 0 0 365 365
Minimum 0.92 0.01 0.07 36.7| 12486 48.7) 16547 40.4) 13738 60.9 30.5
Mittelwert 1.73 0.03 0.13 72.2| (24552 84.8 (882D 69.6 (23667 109.3 54.6
Maximum 2.32 0.06 0.27 118.7 40371 127.5 43365 163.4 55541 229.7 114.9
Summe / Total

2015 Anz 87 88 79 108 108 102 102 112 112 0 0 365 365
Minimum 1.11 0.01 0.08 454 15443 455 15456 449 15281 64.9 32.4
Mittelwert 1.84 0.03 0.13 73.9 (25118 82.8 (28BS 67.4 (22900 106.6 53.3
Maximum 9.35 0.09 0.22 2125 72257 148.8| 50594 135.6| 46110 267.2 133.6
Summe / Total

2016 Anz 75 73 74 80 80 77 77 78 78 0 0 366 366
Minimum 1.03 0.01 0.05 39.8| 13526 271 9212 36.1 12266 68.7 34.3
Mittelwert 1.86 0.02 0.12 86.2| (29312 94.0 (@IESD 68.7 (23375 120.2 60.1
Maximum 2.94 0.04 0.28 143.1) 48665 151.5 51508 106.9) 36360 236.1 118.1
Summe / Total

Anzahl 554 316 498 591 591 573 573 596 596 0 0 1827 1827
Minimum 0.88 0.01 0.04 329 11172 271 9212 36.1 12266 60.9 30.5
Mittelwert 1.77 0.02 0.13 74.0, 25175 84.9| 28870 69.9| 23768 113.1 56.6
Maximum 9.35 0.09 0.29 2125 72257 151.,5, 51508 163.4 55541 267.2 133.6
Summe / Total

Auslaustung 100% EW=34000 E+EWGL, CSB tot.=120g/EWd, BSB5=609/EWd, P tot.=1.89/EWd, N ges.=15¢g/EWd, Q TW=8115m%d, Q RW=16230m%d
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